(1) rty+z=1,
(2) ar + bzx + cz = h,
(3) a’r + by + 2z = h2.

Szorozzuk meg az elsé egyenletet a-val és vonjuk ki a masodikbol és azutan szorozzuk meg a’-tel és vonjuk ki a
harmadikbol. Ekkor a kovetkezd kettét kapjuk:

(4) (b—a)y+ (c—a)z=h—a,
(5) (b —a®)y + (¢ —a*)z = h? — d®.
Szorozzuk meg az els6t (¢ + a)-val és vonjuk ki a kovetkezhol.
Ekkor
b—a)b+a—-—c—a)y=(h—a)(h+a—c—a)
(b—a)(b—cly=(h—a)(h—c)
_(h=a)(h—¢)
() Y= —a)b—o

Ha a (4)-et (b + a)-val szorozzuk és az (5)-b6l levonjuk, akkor
(c—a)(c+a—-b—a)z=(h—a)(h+a—b—a)

(c—a)(c=b)z=(h—a)(h—0)

_(h—a)(h—D)
(I T lc—a)lc—b)
Végre

_(h=b)(h—0)
0 T @ a0

(Jorga Gergely, féreélisk. VIIL. oszt. tanuld, Arad).



